
                        Открытое занятие по развитию речи во второй группе раннего возраста «Колобок» 

 

                      Тема занятия: Показ настольного театра по мотивам русской народной сказки «Колобок»  

 

Цель: Развитие связанной речи детей 

 

Задачи: Продолжать знакомить  детей с персонажами сказки «Колобок» посредством демонстрации настольного театра. Развивать речь и 

речевое общение, учить детей самостоятельно обследовать фигуру настольного театра, высказываться по собственному побуждению. 

Эмоционально откликаться на воспринимаемое, включаться в рассказывание сказки. Подводить к элементам драматизации. 

 

Методы и приемы работы с детьми: 

Игровой (использование сюрпризных моментов) 

Наглядный (использование атрибутов сказки) 

Оборудование: 

Настольный театр «Колобок». 

Игрушки: колобок, бабушка, дедушка, заяц,  лиса, волк, медведь. 

Планируемый результат: 

Дети проявляют интерес к участию в совместных играх, с интересом следят за развитием действий в показе сказки. Участвуют в 

обсуждении, отвечают на вопросы. 

Организационный момент: 

Входит воспитатель в костюме бабушки с мешочком в руках. 

Бабушка: Здравствуйте ребята! Узнали меня? Кто я?  

Ответы детей.  

Бабушка: правильно, я бабушка. 

Бабушка садится за стол, на столе у него мешочек с атрибутами для настольного театра. 

Бабушка. Какой красивый мешочек! Да не простой - волшебный! Интересно, что в нем? (Пытается открыть мешочек, но он не открывается.) 

Дети, может быть, там сказка? Сказку, дети, в гости звали? Сказку, дети, очень ждали? Отгадайте же загадку. Сказка вновь придет к 

ребяткам! Воспитатель загадывает загадки, мешочек открывается. Воспитатель достает оттуда игрушки. 

Формой он похож на мяч. 

Был когда-то он горяч. 



Спрыгнул со стола на пол, 

И от бабушки ушел.( Колобок) 

Кто это? Молодцы, вы сразу узнали, что это колобок. А вы любите эту сказку? 

Бабушка: Тише, дети, не шумите, 

Сказку нашу не спугните. 

Здесь бывают чудеса, 

Сказка спряталась пока. 

Не грусти и улыбнись, 

Сказка дарит нам сюрприз. 

Бабушка: Ребята, сказка начинается… 

Жили-были дед и баба (появляются дед и баба) 
На полянке у реки 

И любили очень-очень 

Из сметаны колобки. 

Попросил старик старушку: 

Испеки мне колобка. 

Бабушка: Бабка тесто замесила 

Колобка она слепила. (речь с движениями, синхронно с текстом) 
В печь его поставила, 

Там его оставила.  

Вышел он румян, пригож 

И на солнышко похож. 

Он остыть хотел немножко (длительный выдох на ладошки) 
И уселся на окошко.  

Остыл и покатился по дорожке. 

Бабушка: Колобок наш убежал 

Покатился в лес, пропал. 

Катится колобок, а навстречу ему зайчик. (Появляется заяц.) Ребята давайте мы с вами превратимся все в зайчиков. 

Катится колобок дальше, а навстречу ему серый волк. (Появляется волк.) Ребята зайчиками мы с вами были, теперь давайте превратимся 

в волчат. 
Катится колобок дальше, а навстречу ему медведь. (Появляется медведь.)  Давайте превратимся в мишек 

Катится колобок дальше, а навстречу ему лиса. (Появляется лиса.) 

 

Ой, хитрющая лисица 



Вокруг Колобка кружится, 

Делает вот-так, вот-так. 

Бабушка: Ох, жалко Колобка! Ребята, а если бы Колобок остался с дедушкой и бабушкой дома, случилась бы с ним такая беда?  Ребята , 

у меня тоже был колобок ..Отпустила его погулять , он покатился в лес по тропинке и потерялся и теперь мне очень –очень грустно без его . 

Ребята поможете мне сделать нового колобка ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Приложение 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


